

Сотрудники следственных отделов следственного управления СУ СКР по Алтайскому краю провели встречи с коллективами общеобразовательных учреждений края



Защита прав несовершеннолетних от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. Дети - самая незащищенная категория нашего общества. В силу своего возраста, доверчивости и отсутствия жизненного опыта, они часто подвергаются различным опасностям. Только за первое полугодие 2013 года в Алтайском крае в отношении малолетних и несовершеннолетних совершено 123 тяжких и особо тяжких преступления (в аналогичном периоде прошлого года – 78).

В целях повышения эффективности работы по профилактике преступлений в отношении детей, сотрудниками следственного управления проводятся встречи с коллективами детских

учреждений, на которых рассказывают ребятам о том, как не стать жертвой преступления и не оказаться в экстремальных ситуациях, создающих угрозу для их жизни и здоровья.

Так, в первую неделю нового учебного года сотрудники следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю провели встречи с учителями, родителями и учащимися общеобразовательных учреждений, расположенных на территориях обслуживаемых районов.

Сотрудники следственного отдела по Центральному району города Барнаула СУ СКР по Алтайскому краю посетили наиболее отдаленные от центра города средние общеобразовательные школы Центрального района города Барнаула – с. Затон, пос. Южный, с. Лебяжье и с. Бельмесево. В ходе встреч следователи поздравили учащихся с началом учебного года, а также прочитали лекции о правилах поведения несовершеннолетних в ситуациях, угрожающих их жизни и здоровью.

Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району СУ СКР по Алтайскому краю в первую неделю учебного года встретились со школьными коллективами общеобразовательной школы № 106, Лицея № 101 и Кадетской школы. В ходе встреч помимо лекций со школьниками были организованы семинары-викторины, где рассматривались все возможные ситуации, в которые могут попасть несовершеннолетние и пути выхода из данных ситуаций. В викторинах с большим удовольствием участвовали как маленькие участники, так и их родители, учителя.

Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю на торжественной линейке, посвященной Дню знаний поздравили подшефных воспитанников КГС (К)ОУ «Павловская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VIII вида». После праздничных мероприятий, воспитанникам и педагогическому составу учебного заведения были вручены денежные средства для покупки школьного оборудования в целях улучшения образовательного процесса и разнообразия досуга, а также сладкие подарки. Руководителем следственного отдела было организовано проведение классного часа, на котором с учащимися в игровой форме рассмотрены жизненные ситуации, связанные с посягательствами на права и интересы несовершеннолетних, а также пути выхода из данных ситуаций.

Помощник Новоалтайского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Светлана Швед в первую неделю нового учебного года посетила шесть учебных общеобразовательных учреждений города Новоалтайска, сел Жилино, Зудилово и Б. Ключи. Светлана Петровна побеседовала с учащимися о деятельности Следственного комитета Российской Федерации по защите прав несовершеннолетних и о работе следователей Следственного комитета России, а также ответила на интересующие детей вопросы. Особое внимание слушателей было обращено на адрес и контактные телефоны следственного отдела для обращения по защите их нарушенных

прав.

Следователи Белокурихинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю провели встречи с учащимися общеобразовательных школ Солонешенского, Петропавловского и Быстроистокского районов. Сотрудники отдела прочитали лекции на темы: «Преступления против половой свободы и половой неприкосновенности» и «Профилактика преступлений в отношении несовершеннолетних и совершенных несовершеннолетними». Также следователи рассказали о структуре, деятельности и специфике работы Следственного комитета, о своей трудовой деятельности, акцентировав внимание на том, что защита прав несовершеннолетних является приоритетной задачей следственных органов. Своими лекциями следователи вызвали интерес у учащихся школ и заставили задуматься о том, что лучше соблюдать закон, не совершать правонарушения и преступления, а также учиться, развиваться и достигать только положительных и высоких целей в жизни.

Кроме того, в ходе организованных и проведенных сотрудниками следственного органа встреч, до учащихся, учителей и родителей были доведены сведения, изложенные в Памятке «Защитим детей вместе», разработанной в следственном управлении.

09 Сентября 2013

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892366